

把纪律和规矩挺在前面



战国·孟子《离娄上》书中有云：“不以规矩，不能成方圆”。习近平总书记曾讲道：“树立法治意识、制度意识、纪律意识，懂法纪、明规矩、知敬畏、存戒惧。”什么是规矩，规矩就是知道敬畏党纪国法、心存马克思主义政治信仰、遵守高尚的道德品质。自党的十八大以来，习近平总书记在系列重要讲话中多次提到“规矩”。

人不以规矩则废，党不以规矩则乱。对于一个政党来说，纪律是高压线；对于一个国家来说，规矩是生命线。规矩的重要性可见一斑，所以，习总书记在十八届中央纪委五次全会上更是进一步强调：“要加强纪律建设，把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置”。中共中央政治局审议通过《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》更是提及加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。从“立规矩”“定纪律”到“讲规矩”“守纪律”，习近平同志为首的中央领导集体为广大党员干部树立了道德高线，划清了纪律底线，为全面从严治党指明了方向。

把“规矩”放在首位必须内化于心。

许许多多的警示案例告诉我们，漠视政治纪律是腐败现象的源头。关系是金子，学历是幌子，能力是锤子，进步要靠票子，部分腐败官员的所做所为影响了我们党在人民群众中的光辉形象。党的十八大以来，中央重拳出击，打老虎、拍苍蝇，一些地方和领域出现的塌方式腐败、整体性沦陷，都充分暴露出党的政治纪律、政治规矩已被某些领导干部视若无物。很多问题就这样滋生出来，最终就会严重危害党的肌体。思想有问题，行动必然扭曲，营造良好的政治生态，必须紧紧抓住“政治学习、思想建设”这一主线，党员干部应始终把“规矩”放在首位，以《准则》为道德高线，以《条例》为纪律底线，内化于心，时常反省，从思想上“加”固，使党员干部练好“金钟罩”“铁布衫”，不受歪风邪气的诱惑和腐蚀，如此才能不辜负人民的期待。

把“规矩”放在首位必须外化于行。楚王好细腰，宫中多饿死。上有所好，下必甚焉。专题片《永远在路上》发人深省。官员追求奢靡，以权谋私。商人图谋其手中权力，挣黑钱。正如片中行贿者所说，不怕官员不收钱，就怕官员没爱好。前车之鉴，历历在目。作为党员领导干部，必须以身作则，时时刻刻讲正气，树正气，弘扬正气。以《准则》为道德高线，紧扣廉洁自律主题，坚持党的理想信念宗旨、优良传统作风，坚持正面倡导、重在立

德，为广大党员干部树立看得见、摸得着的高标准，展现共产党人的高尚道德情操。以《条例》为纪律底线，以身示人，对照组织标准，处处严格要求自己，从一言一行做起，做到言传身教；时刻置身于群众之中，接受群众监督。从大处着眼，从小处着手，自觉查找个人在政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面存在的问题，认真剖析原因，从思想深处反省，从方方面面做表率。把“规矩”放在首位必须行见于效。古人云：“所任者得其人，则国家治、上下和、群臣亲、百姓附；所任者非其人，则国家危、上下乖、群臣怨、百姓乱。”当前，一些干部抱着“只要不出事，宁愿不做事”，甚至“不求过得硬，只求过得去”的态度，敷衍了事，其思“为官不为”，其行“尸位素餐”，其害尤甚“贪污腐败”。干部不干事、不干事，群众的问题就难以解决，群众的困难就会被聚积放大，从而给群众造成更大的损失；干部怕出事、躲着事，全心全意为人民服务的宗旨就难以实现。讲规矩必须直击为官不为等问题，切实解决在其位不谋其政的弊病，广大党员干部必须以此鞭策自我，乘学习身边先进典型人物一张彪同志的东风，弘扬雷锋精神，坚持不懈做好事，千方百计为群众诚心诚意办实事，尽心竭力解难事！

(阜蒙县司法局 王宇)

学党史悟思想办实事开新局

——论学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上重要讲话

人民日报评论员

弄清楚我们从哪儿来、往哪儿去，很多问题才能看得深、把得准。

在党史学习教育动员大会上，习近平总书记强调全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。开展党史学习教育，就要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，突出重点、明确要求、务求实效，从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量。

欲知大道，必先为史。学党史，就是要进一步把握历史发展规律和大势，始终掌握党和国家事业发展的历史主动。历史发展有其规律，但人在其中不是完全消极被动的。在一百年的奋斗中，我们党始终以马克思主义基本原理分析把握历史大势，正确处理中国和世界的关系，善于抓住和用好各种历史机遇。开展党史学习教育，就要教育引导全党胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，树立大历史观，从历史长河、时代大潮、全球风云中分析演变机理、探究历史规律，提出因应的战略策略，增强工作的系统性、预见性、创造性。

指导思想是一个政党的精神旗帜。悟思想，就是要感悟马克思主义的真理力量和实践力量，坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。我们党的历史，就是一

部不断推进马克思主义中国化的历史，就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。开展党史学习教育，就要教育引导全党从党的非凡历程中领会马克思主义是如何深刻改变中国、改变世界的，特别是要结合党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的进程，深入学习领会新时代中国特色社会主义思想的科学性真理性，系统掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法，提高全党的思想理论水平。旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命，也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。要坚定不移向党中央看齐，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

“江山就是人民，人民就是江山”。办实事，就是要进一步深化对党的性质宗旨的认识，始终保持马克思主义政党的鲜明本色。我们党的百年历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。一代又一代中国共产党人顽强拼搏、不懈奋斗，形成了一系列伟大精神，构筑起了中国共产党人的精神谱系，为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养。开展党史学习教育，就要教育引导全党始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，大力发扬红色传统、传承红色基因，赓

续共产党人精神血脉，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神，推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民，推动共同富裕取得更为明显的实质性进展，把14亿中国人民凝聚成推动中华民族伟大复兴的磅礴力量。

学习历史是为了更好走向未来。开新局，就是要进一步总结党的历史经验，不断提高应对风险挑战的能力水平。习近平总书记经常讲，中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。要更好应对前进道路上各种可以预见和难以预见的风险挑战，必须从历史中获得启迪，从历史经验中提炼出克敌制胜的法宝。建党一百年是一个总结经验、提高本领的重要节点。开展党史学习教育，就要教育引导全党从具有许多新的历史特点的伟大斗争出发，总结运用党在不同历史时期成功应对风险挑战的丰富经验，不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领，不断提高治国理政能力和水平。

从石库门到天安门，从兴业路到复兴路，我们党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。立足新起点、新征程，把握新时代中国共产党肩负的历史使命、中国发展的历史方位，我们要认真回顾走过的路，不能忘记来时路，继续走好前行的路，不断开创全面建设社会主义现代化国家新局面，书写中华民族伟大复兴新篇章。



1939年4月12日

毛泽东出席中共中央书记处会议，会议听取刘少奇关于华中工作的报告。发言指出：六中全会决议发展华中的方针是正确的，现有两万党员，将近两万军队，这是大的成绩，比华北的发展更大。现在敌人准备大举进攻华北，派大臣及大将到华北部署大的进攻，将来趋势我们经济将更困难，部队也将缩小，地区也将缩小。现在全国共产党与游击战争的主要发展方向是华中。

1940年4月12日

毛泽东为中共中央书记处、中央军委起草致陈光、罗荣桓、彭雪枫、刘少奇等电。电报提出对中间派应采取的方针，指出：国民党当局的政策是推动各中间派向我们斗争，使其两败俱伤，并使我们得罪各中间派，陷我们于孤立。因此必须采取如下方针：当中间派迫于命令向我进攻时，八路军、新四军应在不妨害自己根本利益条件下，先让一步，求得妥协；当他们不顾一切向我进攻妨害我之根本利益时，应对其一部分给以坚决打击作为警告，打后仍求得互相妥协。只有中间派转变成了坚决的不可变化的顽固派，才采取完全决裂政策，坚决、彻底、干净、全部消灭之，这种政策的性质亦是对于其他中间派作警告，使其他中间派有所畏而不敢磨擦。中央军对我进攻时亦须同样采取上述方针。中央军各级官长中只有一部分军官及政训系统是顽固派，其他多是中间派，也有一部分进步派，决不能把中央军看成都是顽固派。

阜蒙县公证处



依法公证 保障权益
未雨绸缪 公证先行
减少诉讼 降低成本
公证为民 共享和谐

公证服务项目

合同协议 继承赠与 遗嘱声明 委托拍卖
出生生存死亡身份经历学历学位职务
财产公证 亲属关系 财产分割 婚姻状况
房屋买卖 保全证据 公司章程 招投标
文书上签字 印章日期 文书副本
影印本与原本相符
更改子女姓名声明 无违法犯罪记录
代书房屋买卖合同书 代书房屋租赁协议书
代书借款合同书 代书土地承包合同书
代书机械设施设备场地租赁协议书
代书意外事故赔偿协议书
公证热线：8821666 8823763
联系人：林德权 公证员
李 飞 公证员
办公地址：阜蒙县文化路45号(民族大药房东侧)

严禁野外用火公告

当前由于气温回升，风干物燥，野外用火增多，森林草原火灾等级升高。为切实做好森林草原防火工作，根据《中华人民共和国森林防火条例》和《辽宁省森林防火实施办法》的规定，现发布禁止野外用火命令：

一、确定从每年9月15日至翌年5月31日为我县森林草原防火期，其中3月10日至5月20日为防火紧要期。为防止火灾发生，禁止一切

野外吸烟、烤火、野炊、上坟烧纸、烧荒草、烧秸秆等违规用火行为。

二、各乡镇人民政府、各村委员会要切实履行职责，对重点部位、重点地段要实行专人看守；同时要落实弱智人员和精神病患者的监护责任和监护措施，严防弄火成灾。

三、凡发现违规野外用火的，视其情节，按照《中华人民共和国治安管理处罚法》和《中华人民共和国森林防火

条例》相关规定进行处罚。构成犯罪的，依法追究刑事责任。

四、接到火情报告后，当地乡镇要快速反应，科学组织扑救，严明纪律，确保扑火人员安全。

五、任何单位和个人一旦发现森林草原火灾，应立即报警。

报警电话：12119或8823657

阜新蒙古族自治县人民政府

维护公共卫生 净化美化环境

